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Aos oito (08) dias do mês de agosto de 2023, its l9h00min, foi realizada a sessão

ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Simão Dias, sendo lawada a ata na

mesma data, constando ars presençâs dos Excelentíssimos Senhores vereadores e

vereadoras, Rogério Almeida Nunes - Presidente, Roberval Santana Santos lo-

Secretário, Eduardo Ribeiro de Santana" Alaizi Cardoso Viana, Geraldo Macedo

Oliveira, Irailde de Oliveira Souza, Jorgeval Silva Santana, Jose de Souza Silva

Filho, José de Souza, e Nelson Mateus dos Santos Filho. Havendo número Legal, o

Presidente declarou abeía a presente sessão, lida fora aprovada a ata anterior. Logo

após o presidente passou para o pequeno expediente, onde usou da palawa a

vereadora Irailde Oliveira Souza, que inicia sua fala fazendo uma cobrança ao

secreúrio de saúde do estado e também a secretiírio de saúde municipal, pois a

mesma informa que já tinha solicitado anteriormente o carro fumacê para o combate

ao mosqüto aedes aegypti que esú acometendo infecções a inúmeras pessoas em

todo o municipio. E segue solicitando também que o calçamento que está sendo

executado no Povoado Jaqueira, seja estendido até o estabelecimento coúecido

como petiscaria baiana. E por fim, parabeniza o Prefeito Cristiano Viana de Menezes

por trazer a equipe que irá realizar as cirurgias de catarata no município,

evidenciando que essa foi uma das suas petições.Não havendo mais orador inscrito, o

presidente passou para o expediente, onde foram lidas as materias existentes na

pauta;Requerimenlo n"- 35/2023, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana, a ser

encaminhada ao Excelentissimo Seúor Rogério Almeida Nunes Presidente da

Câmara Municipal, solicitando que convide o repÍesentante da TECCOL Engeúaria

Ltda, o llmo. Francisco Otoniel de Mesqüta Costa, a fim de prestar esclarecimentos

acerca da obra do Mercado Municipal. Indicação n'- 30112023, de autoria da

vereadora Alaizi Cardoso Viana, a ser encaminhada ao Excelentissimo Senhor

Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando a reforma do Mercado da

Came do Povoado Brinquinho, zona rural deste município Indicação n'- 302/2023,

de autoria da vereadora Alaizi Cardoso Viana, a ser encaminhada ao Excelentíssimo

Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, requerendo que reformule as

informações no Portal da Transparência, por não estarem detalhadas acerca dos

administrativos do Executivo Municipal. lndicação n'- 303/3023, de autoria do
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vereador Jorgeval Silva de Santana a ser encaminhada ao Excelentissimo Seúor

Cristiano Viana Meneses, Prefeito Municipal, solicitando a recuperação da ponte que

fica no Povoado Jacare que dii acesso ao Povoado Campo Limpo, zona rural deste

município. Indicação n'-30412023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo Oliveira,

a ser encaminlnda ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando a realizzçáo de uma feira gastronômica no

municipio.Indicação n'-30512023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo Oliveira, a

ser encamiúada ao Excelentissimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal e a Secreúria de Cultura e Turismo a Ilm'- SÉ- Ana Maria Oliveira

Santos, solicitando a criação do Festival de Música Simãodiense. Moção de Pesar, de

autoria do vereador Rogerio Almeida Nunes, manifesta publicamente condolências e

solidariedade à família e amigos pelo falecimento do Sr. Roberto Leal Santos

ocorrido no dia 02 de agosto do ano em curso. Moção de Congratulação, de autoria

do vereador Jorgeval Silva Santana, manifesta publicamente felicitações, a Ilm."- Sf.

Alaizi Cardoso Viana, pela celebração de sua data natalicia em 28 de julho do

corrente ano. Convocação: O Presidente da Câmara Municipal de Simão Dias,

Rogério Almeida Nunes, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fulcro

no Regimento Interno (incisos lY, art. 127 c/c com art. 131) e na Lei Orgânica

Municipal (inciso IV, § 1" do art. 43) Convoca o Sr. José Cláudio de Jesus o segundo

suplente de vereador do PSB, para comparecer à Sessão Solene que realizar - se á no

dia 09 de agosto de 2023, (quarta - feira, ás 18:30 horas, na Sede da Câmara

Municipal de Simão Dias, para assumir a vereança em decorrência da licença pelo

vereador Claudiano Soares de Santana, (PSB), que assumiu o caÍgo em comissão de

Secretário de Administração, Planejamento e Orçamento e, em razÁo da primeira

suplente Ana Maria Oliveira Souza, ter assumido o caÍgo em Comissão de Secretrlria

Municipal de Cultura e Turismo.Convocação: O Presidente da Câmara Municipal de

Simão Dias, Rogério Almeida Nunes, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

com fulcro no Regimento lntemo (incisos Iy, aÍt. 127 c/c com art. 131) e na Lei

Orgânica Municipal (inciso IV, § l" do art. 43) Convoca o Ilmo. Sr. Alfredo Jorge de

Santana, o primeiro suplente de vereador do Partido União Brasil (Antigo PSL), para

comparecer à Sessão Solene que realizar - se á no dia 09 de agosto de 2023, (quarta

feira, ás 18:30 horas, na Sede da Càmara Municipal de Simão Dias/SE, no periodo

@,
Rur Prclidentê Vrrya!, n' 147 - CeÍtro - CEP: {9480{00 - §imão DiríSE - T

s
. CNPJ 32. l.l8t/0001



rE+lId{llgà*'
Poder Legislativo
Câmara Municipal de Simão Dias - SE

em que ocoÍrer a licença concedida ao vereador Abraão da Conceição, para tratar

assunto de interesse particular.Convocação: O Presidente da Câmara Municipal de

Simão Dias, Rogério Almeida Nunes, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

convoca os vereadores que compõe o legislativo municipal, a se fazerem presentes na

sessão solene, que realizar - se á no dia 09 de agosto de 2023, (quarla - feira) ás

18:30 horas, oportunidade em que será empossado os Ilustríssimos Seúores Jose

Cláudio de Jesus 2o- suplente do PSB e, Alfredo Jorge de Santana lL Suplente do

União Brasil (Antigo PSL). Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Simão

Dias, em l"- de agosto de 2023. Não havendo mais materia para ser lida, o presidente

passou para o grande expediente, onde usou da Tribuna o vereador Jorgeval Silva

Santana retoma pauta do mercado municipal e diz que protocolou um requerimento

convidando o representante da TECCOL Engenharia Ltdâ, o Ilmo. Sr- Francisco, a

fim de prestar esclarecimentos acerca da obra, pois as atribuições de competências,

se do executivo Municipal ou Estadual, devem ser elucidaclas paÍa que os munícipes

possam utilizar-se daquele local. Segue evidenciando a necessidade de intervenção

da Secretaria de obras na ponte de acesso ao povoado Campo Limpo, pois estri

causando danos aos veículos que por ali passam. Outra questão e a morosidade da

doação de uma prótese denüíria pelo poder executivo a uma munícipe, o que

supostamente cancteÀza repressão política por parte do gestor da pasta da saúde

municipal. Solicita então um aparte o vereador José de Souza Silva Filho

contrapondo o orador, e logo em seguida a vereadora Alaizi Cardoso Viana também

pede um aparte e complementa a questão. Não havendo mais orador inscrito, o

Presidente passa pÍra a ordem o do dia, onde submete em uma única discussão e

votação o Requerimento n'- 35/2023, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana,

o mesmo discutiu e, em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores

presentes. Foram submetidas em uma única discussão e votação as Indicações acima

mencionadas de números 301,302,303, 304, e 30512023, houve discussão e, em

votação foram aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes. E, por último

foram acolhidas por todos os edis, as Moções de autoria dos vereadores acima

mencionados. Não havendo mais nada a úatar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Simão - Dias, em 08 de

agosto de 2023.
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l - Rogerio Atmei Nunes Presidente
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2 - Roberval Santana Santos lo Secreüirio
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3 - Eduardo Ribeiro de Santana

4 -Alaizi Cardoso Viana
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5- Geraldo Macêdo Oliveira

6- Irailde de Oliveira Souza

J ilva Santana

8-J de Souza

9- de Souza Silva Filho
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-Nelson Mateus dos Santos Filho.
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